

# ZPRAVODAJ OBLASTNÍ CHARITY

Léto 2022

ROČNÍK II.

04/2022

## SLOVO NA ÚVOD

Vážení čtenáři,

ještě pořád se setkáváme s názorem, že se o naši Charitě mnoho neví - jaké je vlastně její poslání, jaké služby poskytuje, kdo v ní pracuje, jak se prezentuje apod. Není vždy jednoduché dostat se do médií, kde bychom mohli pravidelně a aktuálně informovat veřejnost o všem podstatném z naší činnosti.

Posláním naší organizace - projevat milosrdnou lásku k bližnímu v nouzi - nám pomáhají naplňovat naši skvělí zaměstnanci, dobrovolníci i podporovatelé. Péče, kterou lidé z Charity poskytují klientům ve více než 17-ti službách na celém Orlickoústecku, je s nadstavbou lásky k bližnímu a je proto výjimečná.

Paleta našich služeb, její rozsah a ostatní aktivity, je velmi široká, pestrá a kreativní. Věříme, že takový je pro Vás i tento zpravodaj, že je pro Vás nositelem širokých, pestrých a zajímavých informací, které můžete využít jak pro sebe, tak i pro své blízké.

*Petra Hubálková  
propagace a tisk*



*Mnoho číst neznamená hltat knihy, nýbrž dobře si přečíst pár těch nejlepších. Mnoho pohovořit neznamená nadělat mnoho řečí, nýbrž málo slovy se dostat k jádru věci. Mnoho žít není honit se za mnohým, nýbrž žít pomalu a silně.*

*Karel Čapek*

## Obsah

[NA LETOHRADSKU SE „POMÁHALO BĚHEM“](#)

[SPOLEČNĚ POMÁHÁME LIDEM Z UKRAJINY](#)

[CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA - VŠICHNI POTŘEBUJEME VZÁJEMNOU PODPORU](#)

[PROMÍTÁNÍ V DPS SV. KRYŠTOFA. ANEB FILMOVÁ ODPOLEDNE U KÁVY](#)

[DEN CHARITY 17. 9. 2022](#)

[PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY V CENTRU POD STŘECHOU](#)

[INFORMACE Z OBČANSKÉ PORADNY](#)

[ZAPOJTE SE DO SBÍRKY ŠATSTVA, DOPLŇKOVÉ SLUŽBY, KTERÉ POSKYTUJEME V LETOHRADĚ, NAKUPUJTE NA INTERNETU PŘES GIVT.CZ](#)

[S OSOBNÍ ASISTENTKOU OŽILA PANÍ RADKA I JEJÍ DOMÁCNOST](#)

[HLEDÁME NOVÉ KOLEGY](#)

[DĚKUJEME ZA PODPORU](#)

## CO SE U NÁS UDÁLO...

### NA LETOHRADSKU SE „POMÁHALO BĚHEM“

Druhý ročník benefiční akce Pomáhám během, kterou pořádá Oblastní charita Ústí nad Orlicí, podpořil rozvoj charitních pečovatelských služeb a služby osobní asistence na Orlickoústecku. Celkovou částku 14 715,- Kč vyběhalo v úvodním i celoměsíčním květnovém běhu přes padesát dětí a dospělých.

Letohradské trasy se startem i cílem na cyklostezce, měli možnost sportovci i rodiny s dětmi zdotat buď v úvodním závodě 30. dubna, nebo následně v období od 1. do 31. května. Běžci si mohli vybrat mezi 5, 10, 21.1 nebo 42.2 km trasami. Výsledková listina úvodního běhu i stupně vítězů pro celoměsíční závod jsou uvedeny na webu akce [www.pomahambehem.cz](http://www.pomahambehem.cz)



Rádi bychom poděkovali všem, kdo se zúčastnili, přispěli finančně nebo se podíleli na sdílení akce. Velice děkujeme také všem, kteří se podělili o své zážitky, fotografie i postřehy ke zlepšení. Smyslem charitativního závodu je propojit zdravý pohyb v malebné přírodě Orlických hor s možností udělat něco dobrého. A to se povedlo.

### SPOLEČNĚ POMÁHÁME LIDEM Z UKRAJINY

Podstatnou část starosti o uprchlíky z Ukrajiny, kteří přišli na území našeho okresu, převzala naše Oblastní charita. Postupně jsme pro ně vybudovali praktický servis:

V Centru pod střechou v Taušlově ulici jsme otevřeli Centrum pomoci pro ukrajinské rodiny. Paní, která mluví ukrajinsky i česky, kontaktuje potřebné lidi, každou středu se tam setkávají ukrajinské rodiny, zájemci mohou využít psychologické či duchovní podpory, a probíhá tam také výuka češtiny.

Na webu [www.uo.charita.cz](http://www.uo.charita.cz) lze najít kontakt na Krajské asistenční centrum, návody, jak požádat o speciální vízum, jak nahlásit změny nebo požádat o státní humanitární dávku, jak se začlenit do školského systému nebo jak se uplatnit na trhu práce. Veškeré informace jsou dvojjazyčné a obsahují i potřebné tiskopisy. Na druhé straně mohou čeští obyvatelé prostřednictvím tohoto webu nabídnout lidem z Ukrajiny ubytování, materiální pomoc nebo zjistit, jak požádat o solidární příspěvek, pokud už ve svém bytě někoho z Ukrajiny ubytovali.

Letohradská farnost ve spolupráci s námi otevřela koncem dubna na faře adaptační skupinu pro předškolní děti. V pracovní dny se tam schází více než desítka ukrajinských dětí. Mladé maminky z farnosti spolu s ukrajinskými učitelkami pro ně vymýšlejí program. Starší farníci podporují projekt materiálním zajištěním, prací, přípravou stravy apod. Adaptační skupinu pro ukrajinské děti ve věku 2 - 6 let připravujeme také ve Sloupnici v Rodinném centru Kopretina.



#### Centrum pomoci pro ukrajinské rodiny

**Kontakt: +420 731 018 912**

- volejte ÚT - ČT 9:00 - 14:00
- na lince je ukrajinsky a česky hovořící pracovník

- pouze ukrajinsky hovořící pracovníci:

- ☎ 732 399 587 - psychologická podpora
- ☎ 731 018 218 - úřady, víza, sociální dávky

**Středý v Centru Pod střechou  
Taušlova 714, Letohrad:**

- setkávání (9:00 - 14:00)
- psychologická a duchovní podpora
- poradenství a doprovody
- výuka češtiny (16:00 - 16:45)

## CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA - VŠICHNI POTŘEBUJEME VZÁJEMNOU PODPORU

Charitní pečovatelská služba, to je podpora, pomoc a péče lidem ve stáří a nemoci s úctou a láskou. Práce charitních pečovatelek vyžaduje vytrvalost, odhodlání a sílu pomáhat lidem, tak, aby byla co nejvíce zachována jejich soběstačnost a důstojnost, a to v domácím prostředí, kde je respektována jejich osobnost. Pečovatelky v Charitě přinášejí klientům do jejich domovů vedle samotné péče také radost, klid a spokojenost.

Oblastní charita Ústí nad Orlicí provozuje dvě charitní pečovatelské služby (CHPS) - v Letohradě a v Ústí nad Orlicí. Tým CHPS Ústí nad Orlicí tvoří šest pečovatelek a vedoucí. Službu poskytují v Ústí nad Orlicí, České Třebové a přilehlých obcích. Denně pečují o více jak 13 klientů, o víkendu je to jednou tolik. V Letohradě jsou to čtyři pečovatelky spolu s vedoucí služby. Pečují denně až o 15 - 20 klientů v Letohradě a dalších devíti přilehlých obcích.

Navštívili jsme pečovatelky v CHPS Ústí nad Orlicí, kde nás přivítal přátelský kolektiv. „Můžeme se na sebe vzájemně spolehnout, sdílet zážitky ze služby, od srdce se zasmát,“ vyprávějí nám. Když se jich zeptáte, co jim dává sílu tuto náročnou práci vykonávat, jednoznačně odpovídají: „Je to především radost klientů. Lidé se doma často cítí osaměle, chtějí si s někým popovídat. Říkají nám, že jim přinášíme dobrou náladu. Někteří z nich jsou velmi optimističtí, často se společně zasmějeme, a to jim dodává energii. Práci vnímáme jako poslání. Vidíme, že jsme užitečné, protože někomu můžeme pomoci. Na tuto práci musíte mít srdce, úctu k druhému člověku a ke stáří. Někdy je to totiž dost psychicky náročné.“ Shodují se Alice Dvořáková, Alena Šubertová, Katka Němečková, Petra Wagnerová, Helena Ferbasová a Renata Zachariášová.



**Kontakt CHPS Ústí n. Orlicí:**  
Mgr. Jiřina Matějčková  
Sokolská 68, 56204 Ústí n.Orl.  
731 402 341  
chps.uo@uo.hk.caritas.cz



**Kontakt CHPS Letohrad:**  
Bc. Marie Urbanová  
Taušlova 714, 56151 Letohrad  
734 769 712  
chps.let@uo.hk.caritas.cz

## PROMÍTÁNÍ V DPS SV. KRYŠTOFA, ANEB FILMOVÁ ODPOLEDNE U KÁVY....



**Ladislav Bien je od roku 2018 vedoucím domu pro seniory v Kerharticích. Od počátku svého působení, zde zpestřuje obyvatelům jejich volný čas:**

„Pořádám různé přednášky, čtení z knih i představení, které si pro seniory připravují děti ze ZŠ Kerhartice. V roce 2019 jsem začal také s promítáním. Zjistil jsem, že obyvatele DPS velmi zajímají české dokumenty.“

Oblíbené promítání dokumentů přerušil covid v roce 2020 i 2021. Až s příchodem roku 2022 se mohlo opět naplno rozjet: „Promítám na velké plátno z projektoru každých 14 dní. Obyvatelé se vždy velmi těší na pořady o české přírodě, při kterých mohou vzpomínat. Oblíbená je Krajina domova nebo

Štítý království Českého.“

Dům pokojného stáří nabízí ubytování v 18 samostatných malometrážních bytových jednotkách a další návazné služby. Do Domu pokojného stáří jsou primárně přijímáni senioři a osoby s chronickým onemocněním, osoby s tělesným a zdravotním postižením, kteří si bez pomoci jiné osoby nedokážou zajistit základní životní potřeby, ale nepotřebují komplexní ústavní péči.

Dům pokojného stáří sv. Kryštofa  
Sokolská 68, 56204 Ústí nad Orlicí  
730 804 220; dps@uo.hk.caritas.cz

## CO SE U NÁS CHYSTÁ

### DEN CHARITY 17. 9. 2022



Oblastní charita  
Ústí nad Orlicí

Srdečně vás zveme na  
**DEN CHARITY 17. 9. 2022**  
konaný u příležitosti  
oslav 30. výročí

Letohrad-Orlice, kostel  
Nanebevzetí Panny Marie:

15:30 mše svatá  
16:15 slavnostní zahájení  
17:00 koncert ZUŠ Letohrad  
18:00 koncert Michal Horák

prodej výrobků STD Miriam  
výstava 30 let OCHUO  
občerstvení

vstupné dobrovolné  
změna programu vyhrazena

**30 let**  
1992 – 2022

POMÁHÁME LIDEM NA  
ORLICKOÚSTECKU...

Oblastní charita Ústí nad Orlicí slaví 30. let od svého založení. Proto, prosím, přijměte srdečné pozvání na Den Charity, který se bude konat 17. září 2022 v Letohradě. Celá akce bude probíhat v prostorech a kolem kostela Nanebevzetí Panny Marie na Orlici.

Slavnostní den zahájíme mší svatou a úvodní řečí, ve které vzpomeneme základní historické milníky. Následovat bude koncert žáků ZUŠ Letohrad a koncert populárního písničkáře Michala Horáka. Doprovodnou akcí bude výstava fotografií a příběhů z Oblastní charity a prodej výrobků klientů s mentálním postižením STD Miriam z Králík. Nebude chybět občerstvení ve formě rautu.

Těšíme se na viděnou.

## PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY V CENTRU POD STŘECHOU

Máme poslední volná místa na příměstský tábořech  
v Centru Pod střechou v Letohradě.

Více informací a registrace na:

<https://uo.charita.cz/primestske-tabory-2022/>



Oblastní charita  
Ústí nad Orlicí

**LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2022**  
CENTRUM POD STŘECHOU LETOHRAD  
(pro děti od 6 do 13 let, kapacita 25 dětí/turnus)

**Malý zálesák**  
18. - 22. 7., 1.800 Kč/dítě/týden  
Nevíš, co je KPZ a nerozumíš Morseově abecedě? Společně s námi se všemu naučíš a poznáš základní zákonitosti přírody a života bez moderních technologií.

**Kouzlo tvoření**  
25. - 29. 7., 1.800 Kč/dítě/týden  
Jsi nápaditý/a a chceš si vyrobit zajímavé upomínkové předměty? Přijď mezi nás a seznám se s novými materiály a způsoby kreativního tvoření!

**Světlem křížem krážem**  
8. - 12. 8., 1.800 Kč/dítě/týden  
Pojď s námi prožít zajímavé místo v nejbližším okolí. Každý den vyrazíme jiným směrem a určitě si spolu na cestách užijeme spoustu legrace.

**Už vím jak a proč**  
15. - 19. 8., 1.800 Kč/dítě/týden  
Chceš poznat zajímavé profese a zjistit, jak vypadá jejich běžný den? Vydej se s námi do různých pracovních prostředí a třeba se i inspiruješ pro své budoucí povolání.

Rezervaci provedeš ve v online rezervačním systému:  
[https://www.supersoas.cz/schedule/RC\\_Mozajka/Tabory](https://www.supersoas.cz/schedule/RC_Mozajka/Tabory)  
Poté Vám do emailu zašleme platební údaje k bezhotovostní úhradě plné ceny tábora, přihlášku a všechny potřebné informace. Až po úhradě tábora je přihláška platná a závazná. Příjem rezervací je možný nejpozději do 3. 6. 2022.  
Více informací: [lucia.odamcova@uo.charita.cz](mailto:lucia.odamcova@uo.charita.cz), tel.: 731 402 336

## INFORMACE Z OBČANSKÉ PORADNY



Občanská poradna Ústí nad Orlicí začala od února letošního roku poskytovat poradenství také v Červené Vodě. Navštívit nás zde můžete každé poslední úterý v měsíci od 13 do 15 hodin v budově kina č. p. 164. Objednat se je možné na tel. 734 281 415 nebo na [poradna@uo.hk.caritas.cz](mailto:poradna@uo.hk.caritas.cz), objednaní klienti mají přednost.

## ZAPOJTE SE DO SBÍRKY ŠATSTVA



Vždy první středu v měsíci od 13 do 16 hodin probíhají v Letohradě pravidelné měsíční sbírky šatstva. Vybíráme pouze použitelné a čisté věci:

- sezónní oblečení a obuv
- kojenecké oblečení a potřeby
- ložní prádlo
- dětské kočárky
- nádobí

## DOPLŇKOVÉ SLUŽBY, KTERÉ POSKYTUJEME V LETOHRADĚ

- ⇒ Kopírování a laminování
- ⇒ Kroužková vazba
- ⇒ Půjčujeme zahradní stany a vysoušeče
- ⇒ Pronajímáme prostory (semináře, teambuildingy, rodinné a firemní oslavy..):
  - v Ústí nad Orlicí, Kerhartice, t: 730 804 220,  
[ladislav.bien@uo.hk.caritas.cz](mailto:ladislav.bien@uo.hk.caritas.cz)
  - v Letohradě, Centrum Pod střechou, t: 731 402 336,  
[lucie.adamcova@uo.hk.caritas.cz](mailto:lucie.adamcova@uo.hk.caritas.cz)



## NAKUPUJTE NA INTERNETU PŘES GIVT.CZ

Naši činnost a projekty můžete podpořit také nákupem ve svém oblíbeném e-shopu prostřednictvím portálu [givt.cz](http://givt.cz). Mezi registrovanými obchody je již řada známých e-shopů a slevových portálů.



Přispějte naší organizaci přes [givt.cz](http://givt.cz)

Nezaplatíte ani korunu navíc a podpoříte ty, které máte rádi.

## PŘÍBĚHY NAŠICH KLIENTŮ

### S osobní asistentkou ožila paní Radka i její domácnost

V roce 2006, dva roky po svatbě, byla paní Radce diagnostikována roztroušená skleróza. Zpočátku se nemoc projevovala nenápadně, ale po porodu syna a po smrti dvojčete paní Radky v roce 2010, nastal největší progres nemoci. Přestože podstoupila standardní dostupnou léčbu, nemoc postupovala dál, a v roce 2022 se Radka nachází ve stavu nepohyblivosti od ramen dolů.

Paní Radka a její manžel se rozhodli oslovit Oblastní charitu již v roce 2016. V té době do rodiny dojížděla charitní pečovatelská služba, později začali využívat službu osobní asistence. K paní Radce nyní dochází tři osobní asistentky, které střídavě tráví s rodinou 5 dní v týdnu, někdy i 10 hodin denně. Manžel Rudolf k tomu říká: „Příchod osobní asistentky je pro nás velkou psychickou podporou. Jelikož manželka nejde nechat bez dozoru a potřebuje pomoci ve všem, je péče o ní velmi náročná. Dříve mi nezbyl žádný volný čas pro sebe a mého syna, často u nás doma vznikala tzv. ponorka. Osobní asistentka nás vytrhla z všední životní šedi a zase si užíváme běžných denních radostí.“

Nejvíce času tráví s paní Radkou asistentka Barbora, která popisuje jejich běžný den: „Během dopoledne, po ranní hygieně a snídani, sledujeme pohádky v televizi a Radčin Facebook, díky kterému komunikuje s okolním světem. Hrajeme karty, pečeme, tvoříme. Později připravujeme oběd. Strava musí být rozmixovaná a kompaktní, protože má Radka problémy s vykašláváním. Kdyby ji sousto zaskočilo, mohla by se udusit.“

A plno práce je čeká také odpoledne. „Po odpočinku následuje logopedie a rehabilitační cvičení, které nám doporučily charitní sestřičky. Díky posilování rukou se paní Radce velmi zlepšil úchop předmětů. Když je hezké počasí, můžeme konečně na procházky díky novému elektrickému vozíku, který byl Radce pořízen díky manželovu rozhodnutí v létě 2021. Procházky nám bohužel ztěžuje stav místní komunikace. Otřesy, které zažívá při cestě na vozíku z domova po přilehlé nezpevněné komunikaci, jejímu zdravotnímu stavu vůbec neprospívají. A když přijde z práce Radčin manžel a syn ze školy, snažíme se vymyslet společně nějaké hry,“ uvedla Barbora.

Osobní asistentka se stává součástí rodiny. Barboře se podařilo navázat se všemi jejími členy přátelské vztahy. Díky tomu ožila nejen celá domácnost, ale především Radka, která díky příjemné atmosféře a profesionálnímu přístupu osobní asistentky dělá zdravotní pokroky.



## HLEDÁME NOVÉ KOLEGY



<https://uo.charita.cz/volna-mista/>

Do služby Osobní asistence hledáme kolegu/kolegyni na pozici **SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK:**

- Místo výkonu práce - Letohrad; nástup - dle dohody
- Požadujeme - odbornou způsobilost k výkonu odborné činnosti v soc. službách dle zákona č. 108/2006; behúhonnost, zdravotní způsobilost, řidičské oprávnění skupiny B, uživatelská znalost práce na PC
- Náplň práce - sociální práce se seniory, osobami se zdravotním postižením nebo s dlouhodobým onemocněním, poskytování základního a odborného sociálního poradenství, vedení dokumentace a administrativy spojené s poskytováním sociálních služeb, dobrá spolupráce s týmem pracovníků v sociálních službách
- Více informací: <https://uo.charita.cz/volna-mista/socialni-pracovnik-oa/>

Pro pracoviště domácí zdravotní péče přijmeme **VŠEOBECNOU ZDRAVOTNÍ SESTRU - BRIGÁDA**

- Místo výkonu práce - Ústí nad Orlicí
- Jedná se o zástup v době nepřítomnosti zdravotní sestry v období letních měsíců červenec až září 2022. Poté je možnost příležitostných zástupů.
- Požadujeme - vyšší odborné vzdělání v oboru specializace ve zdravotnictví (může být i student/ka VOŠ, VŠ); profesionální přístup k plnění úkolu, samostatnost a iniciativu; odborná způsobilost dle zákona č. 96/2004 Sb.; výhodou je praxe u lůžka, zkušenost nebo představa o práci v terénu; zdravotní způsobilost a bezúhonnost; aktivní řidič (skup.B); vstřícný přístup k pacientům; znalost práce na PC
- Další informace: <https://uo.charita.cz/volna-mista/vseobecna-zdravotni-sestra/>



### PODĚKOVÁNÍ PRO DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČI ÚSTÍ NAD ORLICÍ

Chtěla bych moc poděkovat za nejenom profesionální, ale i lidský přístup všech sestřiček, které nám pomáhaly s ošetřovatelskou péčí o mého tatínka. Tatínka jsme přivezli z hospitalizace v nemocnici částečně mobilního, s dehiscencí operační rány. Každý den se těšil na sestřičky, a byl rád, když přišly. Občas padl i nějaký vtípek :-).

Samozřejmě nelze opomenout i péči jeho manželky, která se snažila také pomoci, jak ji její zdravotní stav dovoloval.

Díky Vaší péči, se dehiscence rány po 3 měsících zhojila, a vypadá velmi dobře. Nyní je tatínek schopen s dopomocí druhé osoby a kompenzačních pomůcek zvládnout pobyt v domácím prostředí, a to je velmi důležité. Víím, že nastane čas, kdy budeme opět potřebovat Vaší pomoc, a bude mi velkou ctí s Vámi spolupracovat. Velmi si vážím Vaší práce, lidskosti a vřelého přístupu. Každý den jste přišly s úsměvem, a jak sama víím z mé praxe, úsměv je někdy polovina úspěchu :-).

Ještě jednou Vám všem moc děkuji.  
M.H.



## DĚKUJEME ZA PODPORU

**DĚKUJEME VŠEM PŘÍZNIVCŮM, DÁRCŮM A DOBROVOLNÍKŮM, KTERÍ NÁS PODPORUJÍ.  
VÁŽÍME SI KAŽDÉ MATERIÁLNÍ, FINANČNÍ A PERSONÁLNÍ POMOCI.  
DÍKY NÍ MŮŽEME DÁLE POMÁHAT POTŘEBNÝM LIDEM NA ORLICKOÚSTECKU.**



Ministerstvo práce a sociálních věcí, Pardubický kraj, Evropský sociální fond, Evropský fond pro regionální rozvoj

**Města:** Ústí nad Orlicí, Letohrad, Lanškroun, Česká Třebová, Králíky, Vysoké Mýto, Choceň, Žamberk

**Obce:** Sloupnice, Lukavice, České Libchavy, Horní Čermná, Písečná, Ostrov, Rudoltice, Rybník, Žichlínek, Hnátnice, Dlouhá Třebová, Šedivec, Sv. Jiří, Kameničná, Žampach, Klášterec n. Orl., Bučina, Koldín, Semanín, Výprachtice, Újezd u Chocně, Velká Skrovnice, Nekoř, Cotkyně, Pastviny, Jablonné n. Orl., Dolní Dobrouč, Verměřovice, Horní Heřmanice, Dolní Čermná, Libchavy, Kunvald, Líšnice, Horní Třešňovec, Orličky

Cílem Zpravodaje Oblastní charity je informovat všechny přátele, dobrodince, dárce a dobrovolníky o dění v Ústeckoorlické Charitě a být transparentní a otevřenou organizací zejména vůči těm, kdo se o její činnost a působení v regionu zajímají.

Je poděkováním desítkám a v některých případech i stovkám lidí (například Tříkrálová sbírka), kteří Oblastní charitě Ústí nad Orlicí nezištně, dlouhodobě a často anonymně pomáhají. Poskytuje informace přímo od zdroje.

Naše projekty můžete podpořit finančním darem na :

**PŘÍSPĚVKOVÉ KONTO: 831240611/0100**

Další možnosti, najdete na webových stránkách [www.uo.charita.cz](http://www.uo.charita.cz)

Nepřejete-li si od nás nadále dostávat

**ODHLÁSIT**

zpravodaj e-mailem, odhlaste se prosím klik-

**Vydává Oblastní charita Ústí nad Orlicí**

Na Kopečku 356, 561 51 Letohrad

tel. 465 621 281

Redakce: Petra Hubálková, email: [propagace@uo.hk.charitas.cz](mailto:propagace@uo.hk.charitas.cz)

[www.uo.charita.cz](http://www.uo.charita.cz)

Najdete nás :



**PŘÍSPĚVKOVÉ KONTO: 831240611/0100**

**Podpořte nás**